



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 22 » лютого 2021 р.

№ 08/249/09/141-68

Голові Дарницької районної
в м. Києві державної
адміністрації
Лагуті Я.М.
02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11

КИЄВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Ярославе Миколайовичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, в чергове звертаються мешканці Дарницького району проживаючі в мікрорайоні «Осокорки», зі скаргою на неналежний стан дороги від вул. Коллекторна до вул. Є. Чавдар.

За інформацією громадян, на вказаній дорозі протягом тривалого часу ремонтні роботи по відновленню асфальтового покриття не проводились, що в результаті призвело до утворень ям, тріщин, а подекуди взагалі до знищення асфальту. Хочу зазначити, що в зв'язку з активною розбудовою мікрорайону «Осокорки» та відповідно збільшенням населення, на вказаній ділянці відбувається досить інтенсивний автомобільний і пішохідний рух, а із-за жахливого стану вказаної дороги збільшується ймовірність травмування учасників дорожнього руху та псування транспортних засобів.

На мої попередні звернення мене було повідомлено, що будівництво дороги від вул. Єлизавети Чавдар у напрямку вул. Колекторної виконувалось

на замовлення КП «Позняки-Інвест» ще у 2011 році, але після влаштування нижнього шару асфальтобетонного покриття, роботи зупинились.

Згодом, спостерігаючи бездіяльність влади до вирішення проблем громади, мешканці приватного сектору «Осокорки» запровадили збір коштів та виконали ремонт вказаної дороги, яка на сьогодні знову потребує ремонту.

Хочу зазначити, що відповідно до Закону України про дорожній рух і Правил дорожнього руху, громадяни мають право вимагати від державних і місцевих органів влади, власників доріг, вулиць і залізничних переїздів створення безпечних умов, а не повинні вирішувати такі питання за особисті кошти.

Враховуючи вищевикладене, з метою зниження аварійності і створення належних умов для безпечного руху транспорту та пішоходів, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

прошу Вас:

- надати доручення відповідним структурам провести поточний (ямковий) ремонт вказаної ділянки дороги в найкоротші терміни;
- прийняти необхідні організаційно-правові міри для прийняття ділянки дороги від вул. Коллекторна до вул. Є. Чавдар в Дарницькому районі м. Києва на баланс до комунальної власності територіальної громади міста та передбачити фінансування робіт з її капітального ремонту під час коригування Програми соціального і економічного розвитку м. Києва на 2021 рік

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, тел. 332-60-53.

З повагою

Депутат Київської міської ради

Сулига Ю.А.